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Θρησκεία;
Ερώτηση που τέθηκε = Η ερώτηση απαντήθηκε

από το Law Giver Manifest

Όλες οι Λύσεις είναι μη κερδοσκοπικές και μη βίαιες!
Η θρησκεία εξηγεί τον φυσικό κόσμο και τον σκοπό της ζωής. Η θρησκεία οργανώνει την 
κοινωνία μέσω των πεποιθήσεών της στην ηθική συμπεριφορά (καθοδήγηση, κανόνες
)ΤοΗ θρησκεία ασχολείται με την ευημερία, την ευημερία των υποστηρικτών της.

Ιστορικά η Θρησκεία εξηγεί την ανθρωπότητα στο παρελθόν, το παρόν και το μέλλον.
Η θρησκεία εισάγει τον πνευματικό κόσμο στην ανθρωπότητα (1 Θεός, Πεποιθήσεις, μετά θάνατον 
ζωή)Το Ανήκετε σε μια θρησκεία, επιτρέψτε σας να συναντήσετε ομοϊδεάτες ανθρώπους και να 
συμμετάσχετε σε τελετουργίες, δραστηριότητες, γιορτές, ...

Οι θρησκείες έχουν έναν οδηγό συχνά αυτός ο οδηγός βασίζεται σε ένα μήνυμα 1 Θεός 
μεταφέρεται σε ένα άτομο. Κατά τη διάρκεια της ανθρώπινης ιστορίας σε ακανόνιστα 
διαστήματα 1 Θεός επιλέγει ένα άτομο για να περάσει ένα μήνυμα στην ανθρωπότητα. ο 
Manifest Νομοθέτη είναι το τελευταίο μήνυμα που μεταφέρθηκε. Κάνει περιττά όλα τα 
προηγούμενα μηνύματα(απορρίπτω)Το

Ρεύμα! Υπάρχει μόνο 1 θρησκεία:
'1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας'.

Όλα τα άλλα είναι λατρείες. Θέλετε η Θρησκεία να γίνει Θεματοφύλακας 
και να ζήσετε με το Μανιφέστο του Νομοθέτη.

Θρησκευτικά τελετουργικά

Λατρεία συχνά ασκείται σε κτίριο ειδικής κατασκευής (εκκλησία, ναός ..)Το 1 Θεός 
δεν θέλει σκοπό να χτίσει χώρους λατρείας. Γκρεμίζονται, το οικοδομικό υλικό του 
επαναχρησιμοποιείται για συστάδες για άπορους και άστεγους!Θεματοφύλακας 
λατρείας φύλακα οπουδήποτε, οποτεδήποτε. Κάθε μέρα διασκέδασης(Ημέρα 7) 
κάνουν μια συγκέντρωση σε ένα σχολείο, SmeC, PHeC.

Θρησκεία έχει τελετουργίες: γέννηση, γάμος, θάνατος .. Οι τελετουργίες βασίζονται στην 
παράδοση και τα μεταβαλλόμενα κοινοτικά πρότυπα. Οι τελετουργίες Θεματοφύλακα 
-Κηδεμόνα ενσωματώνουν τοπικές παραδόσεις που δεν αντιβαίνουν στο «Manifest Law 
Lawver». Κάθε Συγκέντρωση είναι μοναδική(έθιμο, κουζίνα, διάλεκτος, εργαλεία, 
κληρονομιά, παραδόσεις ..)Το

Λατρείες χρήση θυσία σε μια Αγια ΤΡΑΠΕΖΑ ως τελετουργία λατρείας. Η θυσία μπορεί να είναι
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πραγματικό ή συμβολικό. 1 Θεός δεν θέλει θυσίες. Βωμοί αφαιρούνται, 
αποσυναρμολογούνται!Ο Θεματοφύλακας Κηδεμόνας μην θυσιάζετε, 
αντικατέστησαν ένα βωμό με αναλόγιο. Αναζητούν, αποκτούν, 
εφαρμόζουν τη γνώση(Κύλιση 1) εξάσκηση Γνώση συνέχεια.

Η θρησκεία χρησιμοποιεί τη διαχείριση του χρόνου. Θεματοφύλακας Κηδεμόνας 

χρησιμοποιήστε τη διαχείριση χρόνου New Age (NAtm)Το Το NAtm χρησιμοποιείται για να 

ορίσετε θεματικές ημέρες.

Η θρησκεία αντιτίθεται στο «Απαρτχάιντ πλούτου». Ο Βουδισμός, ο Ιουδαϊσμός, ο 

Χριστιανισμός, το Ισλάμ, ο Ινδουισμός, .. είναι διεφθαρμένοι που αγοράστηκαν από 

άπληστοι Παράσιτα. Ο κηδεμόνας κηδεμόνας αντιτίθεται, η απληστία «Απαρτχάιντ 

πλούτου». Υποστηρίξτε μας και αφήστε τον τερματισμό του απαρτχάιντ του πλούτου και 

αφήστε τους άπληστους, αρπακτικούς, παράσιτα υπόλογους.

Η κερδοσκοπία είναι Anti 1 God !!!
Η θρησκεία αντιτίθεται στη «Βία» κατά της ανθρωπότητας, των ζώων, του περιβάλλοντος
Το ΤοΒουδισμός, Χριστιανισμός, Ινδουισμός, Ισλάμ, Ιουδαϊσμός ... δράστε, ενθαρρύνετε, 
συμμετέχετε στη βία. Υποστηρίξτε μας και αφήστε τον τερματισμό της βίας, αναλάβετε την 
ευθύνη της βίας. Η κατοχή όπλου είναι έγκλημα.

Μηδενική Ανοχή στη Βία !!!
Δεν θα σκοτωσεις !!!!!!!
Δεν θα σκοτώσεις. Εγώt είναι το θεμέλιο κάθε Θρησκείας. Όλες οι τρέχουσες λεγόμενες 
θρησκείες, Η αμαρτία προσβάλλει τον Θεό. Επιτρέπουν, ενθαρρύνουν, προωθούν τη 
δολοφονία.Είναι, Fake ReligionsΤο Προσβάλλουν1 Θεός! Το να ανήκεις ή να 
υποστηρίζεις τις "θρησκείες δολοφόνων" ή τις λατρείες θα οδηγήσει σε λογοδοσία1 
Θεός στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή! 1 Ο Θεός δεν, ξεχνά ή συγχωρεί! Ο 
Guardian Guardian αντιτίθεται στη δολοφονία ανθρώπων για οποιονδήποτε λόγο 
(Άμβλωση, δολοφονία, εκτέλεση, θανατική ποινή, μαρτύριο, βομβιστής αυτοκτονίας ..)

Η θρησκεία έχει έναν οδηγό που βασίζεται 1 Θεός'μικρό μήνυμα. Τα προηγούμενα μηνύματα 
χρησιμοποιούνται κατάχρηση από όλες τις μεγάλες θρησκείες. Χρησιμοποιούν ψευδώς τους 
οδηγούς τους για να αυξήσουν το «Απαρτχάιντ πλούτου» και να ασκήσουν «Βία». Αυτό δεν είναι 
αποδεκτό από1 Θεοί! 1 ΘεόςΤο τελευταίο μήνυμα, το «Manifest Law» (LGM) είναι μη 
κερδοσκοπικό και μη βίαιο. Το LGM καθιστά παρωχημένα όλα τα προηγούμενα μηνύματα και 
οδηγούς. Αγκαλιάστε το 'LGM' να γίνει Θεματοφύλακας.

1 Θεός παρακολουθεί !!!
Μεσσίας;
Ο ερχομός ενός Μεσσία ήταν 1st αναφέρεται από τον Invoker (Ζωροαστρής)Το
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Άλλες θρησκείες (Χριστιανοί, Ισλάμ, ..) με καταγωγή από την επαρχία Περσίντια 
ακολούθησε την παραδοχή των Invokers. Ο Invoker έκανε λάθος, δεν θα έρθει 
Μεσσίας, ούτε τότε, ούτε τώρα, ούτε στο μέλλον, ούτε ποτέ. Όλοι οι άνθρωποι που 
περιμένουν έναν Μεσσία περιμένουν μάταια.

Γιατί το πιστεύουν οι άνθρωποι 1 Θεός πρόκειται να στείλει έναν Μεσσία; Πολλοί άνθρωποι δεν 
έχουν εμπιστοσύνη στον εαυτό τους και στην ανθρωπότητα για να λύσουν καθημερινά προβλήματα. 
Αυτοί οι αδύναμοι αξιολύπητοι άνθρωποι ζητιανεύουν 1 Θεός να στείλουν έναν Μεσσία για να λύσει 
όλα τα πραγματικά ή αντιληπτά προβλήματα τους και να τους κάνει ευτυχισμένους. Όχι Μεσσίαη (
Αυτός ή αυτή) έρχεταιΤο

1 Θεός δεν στέλνει Μεσσία. Αν η ανθρωπότητα δεν μπορεί να επιβιώσει. 
Τότε η ανθρωπότητα θα εξαφανιστεί στη σκόνη της ιστορίας.1 Θεός
θα απογοητευτεί και θα δώσει εντολή στην Evolution να δημιουργήσει ένα άλλο είδος που 
μπορεί να χειριστεί το να είναι ο Θεματοφύλακας του Φυσικού Σύμπαντος.

1 Θεός αναμένει από κάθε άτομο να χειριστεί τον εαυτό του. Για μεγαλύτερα ζητήματα που πρέπει 
να αναζητήσει ένα άτομο, κερδίστε υποστήριξη από την κοινότητά του. Για θέματα πέρα   από τις 
δυνατότητες της κοινότητας, Προσευχηθείτε!

1 Ο Θεός θα ενεργήσει!

Ένα ζήτημα πέρα   από τις δυνατότητες της κοινότητας χρειάζεται συνδυασμένη πίστη 
και προσευχή: 1 Θεός θα δράσει! 1 Θεόςοι πράξεις ή η αδράνεια δεν είναι 
προβλέψιμες ή κατανοητές. Η αδράνεια μπορεί να είναι η καλύτερη λύση.1 Θεός ξέρει!

1 Θεός θέλει να επικεντρωθούμε στον «Σκοπό της ζωής» (βοηθώντας την ψυχή μας να 
αποκτήσει εμπειρίες ζωής)Το Δεν ονειρεύομαι ότι θα έρθει ένας Μεσσίας(γίνε σπατάλη 
ζωής)Το Θεματοφύλακας πιστεύει ότι 1 Θεός θέλει ένα άτομο να χειρίζεται τις 
προκλήσεις και να μην χάνει χρόνο σε εξωπραγματικές ελπίδες. Κανένας Μεσσίας δεν 
έρχεται!

Οι άπληστοι κερδοσκόποι εκμεταλλεύονται την ανάγκη ορισμένων ανθρώπων για ένα Σούπερ Όν:

Bat man, Captain America, Goku, Superman, Thor, Wonder woman, ...
Κακή βίαιη ψυχαγωγία! Φανταστική ανοησία!
Θρησκευτικό σούπερ ον: Ιησούς, Κάλκι, Μαχντί, Μοσιάκ, ... Δεν θα έρθει ούτε θα 
αναστηθεί. Ο ψεύτικος Μεσσίας εμφανίζεται συχνά.Αγνόησέ τους!

Ο Θεματοφύλακας δεν χρειάζεται ούτε περιμένει μεσσία. Εμπιστοσύνη CG 
στο 1 Θεός, έχω το 1 Πίστη και να 'χειManifest Νομοθέτη'ως οδηγός. Ελα 
μαζί μας! Δεν χρειάζεστε έναν μεσσία που δεν έρχεται!

Άγιοι;
Στην αρχαιότητα, οι ειδωλολάτρες χρησιμοποιούσαν τον πολλαπλό Θεό για κύρια θέματα. Οι μισοί 
του Θεού λατρεύονταν για μικρότερα θέματα. Ο μισός Θεός καθιέρωσε έναν σύνδεσμο
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μεταξύ ανθρώπων και Θεού. Ο Θεός χρησιμοποίησε τη δύναμή τους για βιασμό* ανθρώπων, 
με αποτέλεσμα τα καθάρματα. Έτσι οι άνθρωποι θα μπορούσαν να τους προσκυνήσουν. Τα 
καθάρματα έγιναν τα μισά του Θεού.

Όταν οι άνθρωποι άρχισαν να συνειδητοποιούν ότι υπάρχει μόνο 1 Θεός να ειδωλοποιεί και 
να λατρεύει. Πάλεψαν, τους έλειψαν τα πολλαπλά είδωλα. Να εξαπατήσω1 Θεός
και έχουν πολλά είδωλα δημιούργησαν αγίους. Wantedθελαν επίσης1 Θεός να πάρω 
αυτά τα ψεύτικα είδωλα και να τα καθίσω στον στενό κύκλο στον Παράδεισο. Ο 
Κρίστιαν πιστεύει ότι η Μαίρη βιάστηκε* από έναν Θεό. Την έκαναν αγία, 
ειδωλοποιώντας και λατρεύοντάς την.Προσβλητικός 1 Θεός το μοναδικό Idol! Δεν 
υπάρχουν άλλοι. Δεν υπάρχουν άγιοι που κάθονται στον ουρανό δίπλα1 Θεός!

Ο Θεματοφύλακας έχει μόνο 1 είδωλο για να λατρέψει, 1 ΘΕΟΣΤο
Η ειδωλολατρία και η λατρεία πολλών ψεύτικων μεσίων του Θεού, μισών Θεών, τελειώνει!

*Αν κάποιος κρυφά φτάσει σε ένα άτομο που κοιμάται, σύντροφοι, αυτός είναι ο Βιασμός!

Μάρτυς;
1 Θεός δεν θέλει ανθρωποθυσία! Οι μάρτυρες είναι σπατάλες ζωής, αντι 1 Θεός! 
Οι κοινότητες δεν τα θέλουν.1 Θεός θέλει ένα άτομο να ζει για τη θρησκεία, να 
λατρεύει, να μην πεθαίνει!

Άνθρωποι που σκοτώνονται επειδή διατηρούν τις πεποιθήσεις τους και δεν επιδιώκουν 
σκόπιμα τον θάνατο καλούνται μερικές φορές μάρτυρες. Η υποστήριξη του μαρτυρίου και των 
μαρτύρων ενθαρρύνει ψυχικά, συναισθηματικά ασταθή άτομα να αναζητήσουν τον θάνατο, την 
αυτοκτονία, θέτοντας σε κίνδυνο άλλους ανθρώπους. Πρόκειται για ψεύτικους μάρτυρες που 
αυτοκτονούν. Ο Θεματοφύλακας δεν δέχεται μάρτυρες ούτε υποστηρίζει ψεύτικα μαρτύρια.

Υπάρχουν 2 τύποι, «Fake Martyr»:
Άνθρωποι που αναζητούν μαρτύριο μέσω εγκληματικής αυτοκτονίας (βομβιστής 
αυτοκτονίας)Το Τους βλάπτουν ή τους σκοτώνουν άλλους τους κάνει Δολοφόνους

(εγκληματίες)Το Εάν επιβιώσουν, διώκονται: Κυρία R7Το Το όνομά τους δεν θα 
μιληθεί ποτέ, όλα τα αποδεικτικά στοιχεία για την ύπαρξή τους καταστρέφονται σαν 
να μην υπήρχαν ποτέ. Οι γονείς τους ντρέπονται και αποφεύγονται.

Άνθρωποι που αναζητούν το μαρτύριο μέσω της Αυτοκτονίας. Είναι 
εγωιστές που αναζητούν την προσοχή και χρησιμοποιούν μια «αιτία» 
για να αποκτήσουν την ιδιότητα της διασημότητας. Βάζουν 
διαφημιστικά κόλπα όπως η αυτοκαύση ή η πείνα.Είναι 
συναισθηματικά και ψυχικά ασταθή (άρρωστος)Το Εάν επιβιώσουν, 
κρατούνται σε ένα Σανατόριο ισόβια.
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ΖΩΗ ! Η πολυτιμότερη κατοχή.
1 Θεός θέλει να επικεντρωθούμε στον «Σκοπό της ζωής» (βοηθώντας την ψυχή μας να 
αποκτήσει εμπειρίες ζωής)Το Δεν σχεδιάζουμε τον πρόωρο θάνατό μας (γίνε σπατάλη 
ζωής)Το Θεώρηση Θεματοφύλακα Θεματοφύλακα ότι 1 Θεός θέλει ένα άτομο να μην 
εκτίθεται σε υπερβολικό κίνδυνο άσκοπα και να προστατεύει τη ζωή του 1.

Η ανθρώπινη θυσία είναι πρωτόγονη, ψυχωτική, ειδωλολατρική, ξεπερασμένη τελετουργία 
που ανήκει στο παρελθόν. Η αυτοκτονία είναι ανθρωποθυσία χαμένη «ζωή»!
Η ανθρωποθυσία που περιλαμβάνει αυτοκτονία, σκοτώνοντας άλλους, είναι έγκλημα: Κυρία R7

Σκοπός της ζωής δεν είναι να σκοτώσεις τον εαυτό σου ή οποιοδήποτε άλλο άτομο! Το σώμα σας 

πρέπει να επιβιώσει. Η αυτοκτονία ή η δολοφονία είναι προσβλητική 1 Θεός!

1 Θεός δεν θέλει ανθρωποθυσία!
Η ανθρώπινη ζωή είναι ιερή!
Οποιαδήποτε θρησκευτική ή άλλη οργάνωση που προωθεί, υποστηρίζει, 
μάρτυρα ή μαρτύριο είναι ανθρωπότητα και αντι 1 ΘεόςΤο Αυτοί οι 
οργανισμοί θεωρούνται υπεύθυνοι. Θεματοφύλακας Φύλακας Αποφύγετε και 
Ντρέψτε! Η κοινότητα κλείνει αυτούς τους οργανισμούς και διώκει!
1 Θεός τους λογοδοτεί στη Ζωή και τη Μετά θάνατον ζωή!

Το μαρτύριο είναι απαράδεκτο!
Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να σκοτώνει ανθρώπους!

Η ζωή είναι καλή και επιθυμητή!
Αγαμία
Η άγαμος πάει κόντρα 1 Θεόςμικρό Σχεδιασμός ζευγαρώματος, πολλαπλασιασμού και δημιουργίας 
οικογένειας. Το ζευγάρωμα, ο πολλαπλασιασμός απαιτείται για την επιβίωση των ειδών και την 
αύξηση του πληθυσμού. Η αύξηση του πληθυσμού είναι απαραίτητη για να εκπληρωθεί το 
ανθρώπινο πεπρωμένο: Αποικισμός του φυσικού σύμπαντος.

Κληρικοί, μοναχοί, μοναχές που ασκούν την αγαμία είναι υβριστικοί 1 Θεός! Αποτελούν 
επίσης απειλή για την επιβίωση του ανθρώπινου είδους και την εκπλήρωση του Πεπρωμένου 
του! Όντας Θεματοφύλακας του φυσικού Σύμπαντος!

Η άγαμος τελειώνει! Οι θρησκευτικές οργανώσεις που υποστηρίζουν 
την αγαμία αποφεύγονται και νιώθουν τέλος! Μοναστήρι, Μονή, 
Μοναστήρι, κατεδαφίζονται οικοδομικά υλικά ανακυκλώνονται.
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1 Θεέ μου!

1 Θεός είναι υπέρτατο! 1 Θεός είναι και αυτός και αυτή! 1 Θεός 
είναι η αυθεντική Αιώνια oulυχή! 1 Θεός δημιουργήθηκε 2 
Σύμπαν: πνευματικό και φυσικό. Και τα δύο σύμπαν 
χρειάζονταν θεματοφύλακα: Άγγελοι και Ανθρωπότητα!

1 Θεός είναι υπέρτατο και απόλυτο ανεξάρτητα από τους τίτλους που 
χρησιμοποιούνται. 1 Θεός, λατρεύεται από θρησκευόμενους που χρησιμοποιούν 
διαφορετικά ονόματα και τίτλους: Adonai, Ahura Mazda, Allah, Aten Al Hakam, Al 
Mutakabbir, Baha'i, Brahman, Father, Gott, Creator, Hashem, Jehov, Manitou, Lord, 
Yahweh, Waheguru, .. 1 Θεός είναι όλα αυτά.

Λατρεία Θεματοφύλακα Κηδεμόνα 1 Θεός όπως και '1 Θεός'!
1 Θεός θέλει μόνο 1 θρησκεία: 1 Πίστη! Η 1 Faith έχει μόνο 1 Εκκλησία 
γνωστή ως Universe Custodian Guardians (UCG)! Το UCG έχει 7 
ανεξάρτητες διοικήσεις σε 7 Επαρχίες.
1 Θεός θέλει 7 ανεξάρτητες Φυλές. Μιλώντας 7 κύριες γλώσσες και πολλές 
διαλέκτους, που ζουν σε 7 Επαρχίες και πολλές Σίρες. Κάθε επαρχία έχει μια 
ανεξάρτητη 1 Εκκλησία (UCG1, ... 7) χορήγηση χρησιμοποιώντας: 1 Θεόςτο 
τελευταίο μήνυμα, το «Manifest Law-Giver Manifest» ως οδηγός.

Λατρεία 1 Θεός υποστήριξη 1 Πίστη 1 Εκκλησία!
1 Θεός θέλει μη βίαιες, μη κερδοσκοπικές λύσεις που αγκαλιάζουν τη ζωή της 
κοινότητας. Για οικογένεια, κοινότητα, κυβέρνηση και θρησκεία. Απορρίψτε 
θρησκευτικές ή πολιτικές οργανώσεις και γραπτά που προωθούν τη βία, το 
κέρδος, τον ελιτισμό, ...

1 Θεός θέλει λογοδοσία! 1 Θεός εφαρμόζει λογοδοσία όχι συγχώρεση. 
Ο Θεματοφύλακας υποστηρίζει την ευθύνη. Κάθε άτομο, οργάνωση, 
κυβέρνηση είναι υπόλογος!
1 Θεός θέλει η ανθρωπότητα να μάθει και να διδάξει να μορφωθεί! J
ημέρα άφιξης, 1 Θεός θέλει να εξηγήσει ποια γνώση έχει 
συσσωρεύσει συνεχώς ένα άτομο και πώς αυτή χρησιμοποιήθηκε 
προς όφελος του τοπικού οικοτόπου, περιβάλλοντος και 
κοινότητας. Ο Θεματοφύλακας αναζητά, αποκτά και εφαρμόζει τη 
γνώση και εξασκεί τη γνώση σε συνέχεια όλη τη ζωή.

1 Θεός περιμένει από την ανθρωπότητα να προσέξει το τελευταίο μήνυμα και να αγνοήσει όλα 
τα προηγούμενα! Την ημέρα της κρίσης, 1 Θεός Θέλει να εξηγήσει πώς ακούστηκε, εφαρμόστηκε 
και διαδόθηκε το τελευταίο του μήνυμα. Θεματοφύλακας Κηδεμόνας ζωντανά και

6 ? α? α LGM Όπως γράφτηκε θα είναι! 17.03.2.4. NAtm

http://www.universecustodianguardians.org


1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

λατρεία από το «Μανιφέστο Νομοδότη». Ενθαρρύνουν τους άλλους να το κάνουν.

1 Θεόςμικρό μοίρα για την ανθρωπότητα! 1 Θεός αναμένει ότι η 
Ανθρωπότητα θα είναι ο θεματοφύλακας του τοπικού Habitat, του 
μεγαλύτερου περιβάλλοντος και του υπόλοιπου φυσικού Σύμπαντος. Η 
ανθρωπότητα πρέπει να ζευγαρώσει, να πολλαπλασιαστεί, να 
εξερευνήσει, να αποικίσει το Διάστημα. Ο Φύλακας Θεματοφύλακας 
αγωνίζεται προς το Πεπρωμένο τους!

1 Πίστη!
Πίστη σε 1 Θεός σου δίνει το 1 Πίστη! 1 Πίστη δίνει 
καθοδήγηση σε εσάς και την κοινότητά σας. 1 Πίστη είναι 
η ηθική μας δύναμη.

1 Θεός έδωσε εντολή στον ταπεινό γραφέα να γράψει και να συντάξει όλα τα 
μηνύματα ».1 Πίστη' γεννήθηκε. 1 Πίστη είναι η μόνη θρησκεία αποδεκτή από 1 
ΘεόςΤο Όλα τα άλλα γίνονται ξεπερασμένες λατρείες. Εναγκαλισμός1 Πίστη! 
Γίνετε Θεματοφύλακας!1 Θεός σε αγαπάει !!!

1 Πίστη είναι γραμμένο επάνω 7 Κύλινδροι :

Πιστεύσεις, Υποχρεώσεις, Προνόμια, Αποτυχίες, Αρετές, 
Χρονικό, Μετά θάνατον ζωή.

1 Πίστη εισάγει, New Age management time.
Αντικαθιστά κάθε άλλη διαχείριση χρόνου. Δεν πρέπει να γίνεται 
κατάχρηση για υποδούλωση, κερδοσκοπία, εκμετάλλευση!

Μην χρησιμοποιείτε το χρόνο για να σπεύσετε ένα ανθρώπινο σώμα. Ένα σώμα 

δεν έχει σχεδιαστεί για βιασύνη. Δεν υπάρχει ανάγκη για ταχύτητα.

NAtm: Βραχυπρόθεσμα:
CG Klock ~ Τρίγωνο χρόνου ~ Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας ~ CG Daily Routine ~

Μεσοπρόθεσμος: CG Kalender ~ Θέματα διασκέδασης ~ CG Planner ~
CG Ετήσιο Αλμανάκ
Μακροπρόθεσμα: CG Khronicle ~ Γ. Γ Συνέχεια της γνώσης ~

1 Πίστη'Τα σύμβολα αναγνώρισης είναι ο αριθμός »7' (θεϊκός)
και το Επτάγωνο (7 πλευρές, 7 γωνίες, γεωμετρικό πολύγωνο)Το

Άνθρωποι των 1 Πίστη είναι υποστηρικτές. Ένας Υποστηρικτής είναι γνωστός 
ως Θεματοφύλακας (CG) Απευθύνονται ως θεματοφύλακας (1ο όνομα)Το

Κάθε Διασκεδαστική μέρα (7η ημέρα της εβδομάδας) από 1 ώρα μετά την Ανατολή έως 1 ώρα 
πριν το Ηλιοβασίλεμα, ο Θεματοφύλακας συναντιέται σε μια Συγκέντρωση. Για τη CG, μια 
Συγκέντρωση δεν είναι μόνο θρησκευτική, κοινωνική δικαιοσύνη, περιβαλλοντική
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μαζί. Αλλά είναι επίσης για κοινωνικοποίηση:Προσευχηθείτε, συζητήστε, συζητήστε, γελάστε, 
τραγουδήστε και χορέψτε, παίξτε και εναρμονιστείτε, φάτε και πιείτε (μη αλκοολούχο)Το 1 Θεός
δεν θέλει χώρους λατρείας για σκοπούς. Οι συγκεντρώσεις γίνονται σε 
εκπαιδευτικές εγκαταστάσεις(SmeC, PHeC, δημόσιο σχολείο)Το

1 Πίστη διοικείται από εκλεγμένες επιτροπές. Το A Gathering έχει Klan 14 (7 
αυτός, 7 εκείνη) Γέροντες. Υπάρχουν 7 εκλεγμένες επαρχιακές επιτροπές
(Orackle) από 7 He, 7 She Praytorian. Orackle συναντιούνται σε μια ρητορική.

1 Η πίστη είναι η ηθική μας δύναμη!
1 Εκκλησία
1 Θεός καταζητούμενος 1 Πίστη και 1 ΕκκλησίαΤο Η 1 Εκκλησία 
πρόκειται να έχει 7 ανεξάρτητες διοικήσεις, 1 για κάθε Φυλή. Η 
εκκλησία 1 πρέπει να είναι γνωστή ως:
Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας !

Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας εξήγησε το όνομα:

Σύμπαν : είναι το φυσικό Σύμπαν.
Θεματοφύλακας: Ανθρώπινη μοίρα, να είσαι θεματοφύλακας του φυσικού Σύμπαντος!

Κηδεμόνες: Οι υποστηρικτές και τα μέλη είναι φύλακες του '1 ΘεόςΤο 
τελευταίο μήνυμα: 'Manifest Law Giver 'Το

Υπάρχουν 2 συντομογραφίες:

UCG1 (7 ψηφία), UCG1 (3 γράμματα + 1 αριθμός)Το

UCG1 Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας '1 Θεός','1 Πίστη', 1 Εκκλησία!

UCG1 αριθμός (1-7) δείχνουν τη σειρά του Orackle που έχει καθιερωθεί.
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Κάθε ανεξάρτητη διοίκηση διέπεται από ένα «Orackle» (εκλεγμένη επιτροπή των 7 
He Praytorian, 7 She Praytorian)Το Ο τόπος συνάντησης του Orackle βρίσκεται σε 
μια επαρχιακή ρητορική.

Η 1 Εκκλησία καλύπτει 7 τύπους ανθρώπων: Άπιστος>

Υποστηρικτές >> Γέροντες >> ΝΤΟ. Zenturion >> C. Praytorian >>

Μαθητευόμενος CG Προαγγελέας >> Θεματοφύλακας Κηδεμόνας Προαγγελέας

1 Εκκλησία (7 ανεξάρτητες διοικήσεις)
διαχείριση του ανθρώπινου πεπρωμένου!

UCG1 - Δέντρο
Άνθρωποι της ....

Manifest Νομοθέτη
Οι υποστηρικτές της πίστης εκλέγουν 14 Πρεσβύτερους (7 Αυτός 7 
Αυτή) συγκροτούν επιτροπή (Κλαν)!

Ο Κλαν εκλέγει 2 Θεματοφύλακες Ζεντούριον (1 Αυτός 1 Αυτή) 
που γίνονται μέλη του UCG της Επαρχίας τους.

Ο Θεματοφύλακας Zenturion εξέλεξε 14 Θεματοφύλακας Praytorian
(7 Αυτός 7 Αυτή) συγκροτούν επιτροπή (Orackle)!

Orackle elect 2 Apprentice Custodian Guardian 
Proclaimer (1 Αυτός 1 Αυτή)

Όταν πρέπει να εκλεγεί ένας CG Proclaimer. Το 7 He and 7 She AC
Ο G. Proclaimer από τις 7 Επαρχίες επέλεξε 1 (Αυτός ή αυτή) να είναι ο επόμενος
Γ. Γ. Προαγγελέας.Ο CG Proclaimer είναι Θεματοφύλακας της LGM

Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας

όχι για κέρδος, όχι για βία, θρησκευτικές, 
περιβαλλοντικές, κοινωνικές λύσεις. Δωρεάν φορέας 
εκπαίδευσης, διαχειριστής χρόνου διαχείρισης New 
Age. Διακηρύσσοντας 1 Θεός'μικρό

τελευταίο μήνυμα: Manifest Νομοθέτη

Οι λύσεις δεν είναι βίαιες
Για τη δόξα του 1 Θεός και το καλό της ανθρωπότητας!
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LGM
ο Manifest Νομοθέτη (LGMΤο )είναι 1 Θεός'μικρό τελευταίο μήνυμα! Καταργώντας 
όλα τα προηγούμενα μηνύματαΤο Απορρίψτε καθαράΤο

Κατά τη διάρκεια της ανθρώπινης ιστορίας 

σε ακανόνιστα διαστήματα 1 Θεός

επιλέγει ένα άτομο για να περάσει 
ένα μήνυμα στην ανθρωπότητα.

1 Θεός είναι απογοητευμένος που 
πολλοί δεν έλαβαν υπόψη αυτά 
τα μηνύματα. Πίστη σε1 Θεός 
είναι απόλυτη, χωρίς εξαιρέσεις.

1 Θεός κατέστησε σαφές στον ταπεινό γραφέα ότι ο συμβιβασμός ή η απόκλιση είναι 
απαράδεκτοι και θα αντιμετωπιστούν την «ημέρα της κρίσης».

Οδηγία: Το πνεύμα και η κατανόηση του μηνύματος είναι αυτό που έχει 
σημασία. Όχι το νόημα μιας μεμονωμένης λέξης ή δομής πρότασης.
Η κατανόηση του πνεύματος και του σκοπού της σκέψης θα βοηθήσει στην 
εφαρμογή του μηνύματος.

Ο κυβερνητικός νόμος πρέπει να είναι σύμφωνος και να εφαρμόζεται με τοManifest 
Νομοθέτη'ως οδηγός. Όλοι οι Νόμοι και η Νομοθεσία πρέπει να είναι εκ των υστέρων. Η εκ 
νέου καταδίκη είναι υποχρεωτική.Κανένας «Ένοχος» δεν μένει ατιμώρητος.

Χιλιάδες χρόνια Να είσαι καλός Το Punish Evil Evil 
πλησιάζει στο τέλος του.
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